



Сотрудники следственного управления передали в госпиталь для ветеранов войн поделки и открытки, выполненные воспитанниками Социально-реабилитационных центров для несовершеннолетних



7 мая сотрудники аппарата Следственного управления СК России по Удмуртской Республике передали ветеранам войны и труда, труженикам тыла, проходящим лечение в Республиканском госпитале для ветеранов войн, сладкие подарки и открытки, специально для них выполненные воспитанниками Социально-реабилитационных центров для несовершеннолетних г. Ижевска и с. Киясово, содержащие добрые, трогательные и искренние пожелания.

Администрации госпиталя переданы также изготовленные детьми поделки, которые станут экспонатами открывающейся в ближайшее время в госпитале выставки к Дню Победы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

08 Мая 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1565948>